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Proposed amendment to policy re: CSE training 

This report was generated on 18/09/17. Overall 59 respondents completed this questionnaire.
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows. 

Which of the following best describes you?  (Please tick as applicable) 

Hackney Carriage Driver (12)

Member of the Public  (12)

Private Hire Vehicle Driver (11)

Business Owner/Trader (10)

Hackney Carriage Vehicle Proprietor (9)

Private Hire Vehicle Proprietor (2)

Private Hire Operator (2)

Other (please state) (1)

17%

19%

20%

20%

15%

3%

3%

2%

Police Officer

To what extent do you agree or disagree that new licence applicants should undertake 
child sexual exploitation awareness training before they are issued with a licence?

Strongly agree (38)

Tend to agree (20)

Strongly disagree (1)

Neither agree nor disagree (-)

Tend to disagree (-)

64%

34%

2%
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To what extent do you agree or disagree that new hackney carriage and private hire 
drivers should be required to complete a sexual exploitation awareness refresher 
package every three years and existing drivers at their next DBS check?  

Strongly disagree  (52)

Tend to disagree (6)

Strongly agree (1)

Tend to agree (-)

Neither agree nor disagree (-)

88%

10%

2%


